



Łukasiewicz

Warszawski
Instytut
Technologiczny

Warszawa, 22 stycznia 2024 r.

FZ.240.22.2023

Wyjaśnienia i zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Warszawski Instytut Technologiczny jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Bezgotówkowy zakup paliw płynnych, płynów eksploatacyjnych, akcesoriów samochodowych oraz usług mycia i odkurzenia pojazdów i innych usług**” - działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: SWZ), bez ujawniania źródła zapytania.

Pytanie nr 1:

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia w nazwach i kodach wskazał 34300000-0 części i akcesoria do pojazdów i silników do nich. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie w celu weryfikacji czy Wykonawca jest w stanie spełnić wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pod kodem CPV 34300000-0 części i akcesoria do pojazdów i silników do nich wskazuje: oleje silnikowe oraz płyny do spryskiwaczy.

Pytanie nr 2:

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia, umowie wskazał zakup paliw, płynów, akcesoriów, usług mycia i „inne usługi”. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie, że chodzi o usługi dodatkowe np. mobiparking, e-Toll, mFlota itd.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę zapisów Opisu Przedmiotu Zamówienia i umowy poprzez doprecyzowanie, że wskazane inne usługi dotyczą usług mobiparking oraz e-Toll.

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów Opisu Przedmiotu Zamówienia i umowy poprzez doprecyzowanie, że wskazane inne usługi dotyczą usług m-Flota.

Pytanie nr 3:

Strona 1 z 14

Zamawiający w kryterium, dodatkowe funkcjonalności kart paliwowych” wskazał korzystanie z usług dodatkowych np. autostrady, opłata za parkingi. Czy Zamawiający zaakceptuje, że w przypadku korzystania z mobiparkingu lub przejazdu przez autostradę w systemie e-Toll (dla pojazdów powyżej 3,5t) podpisze stosowną umowę, ponieważ warunkiem korzystania z usług dodatkowych jest konieczność podpisania oddzielnej umowy lub aneksu?

Odpowiedź:

Zamawiający oświadcza, że w przypadku korzystania z mobiparkingu lub przejazdu przez autostradę w systemie e-Toll (dla pojazdów powyżej 3,5t) podpisze stosowną umowę.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby karty były zamawiane przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego otrzyma dostęp po podpisaniu umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje, aby karty były zamawiane przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego otrzyma dostęp po podpisaniu umów

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów w §4 ust. 8 Projektu umowy poprzez wykreślenie słowa „płatnicze”, ponieważ karty paliwowe Wykonawcy nie są kartami płatniczymi, Zamawiający dokonuje zapłaty przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od konieczności wykazywania na dowodzie wydania imienia i nazwiska w przypadku kart przypisanych do osoby? (§5, ust. 3 pkt 4 lit. c) Projektu umowy).

System informatyczny Wykonawcy nie ma możliwości wskazania tych danych na dowodzie wydania wystawianym na stacji paliw. Informacje takie są jednak dostępne w oddzielnym elektronicznym raporcie (arkuszu kalkulacyjnym) generowanym do faktur wystawianych przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie nr 7:

Strona 2 z 14



Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od konieczności wykazywania w zbiorczym zestawieniu transakcji marki pojazdu? (§5, ust. 6 Projektu umowy). System informatyczny Wykonawcy nie ma możliwości wskazania tych danych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od konieczności wykazywania w zbiorczym zestawieniu transakcji imienia i nazwiska? (§5, ust.6 Projektu umowy). System informatyczny Wykonawcy nie ma możliwości wskazania tych danych.

Informacje takie są jednak dostępne w oddzielnym elektronicznym raporcie (arkuszu kalkulacyjnym) generowanym do faktur wystawianych przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w §8 Projektu umowy zapisu regulującego kwestię rozliczeń za produkty pozapaliwowe: „Sprzedaż płynów eksploatacyjnych, akcesoriów samochodowych oraz usług mycia i odkurzenia pojazdów i innych usług odbywać się będzie po cenach obowiązujących w momencie realizacji transakcji.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie proponowanego zapisu.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów w §8 ust. 3 Projektu umowy poprzez dodanie „... zgodny z miesiącem kalendarzowym”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie proponowanego zapisu.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiający zaakceptuje dwa okresy rozliczeniowe: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji (§8 ust. 3)?

Strona 3 z 14



Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. Zamawiający wskazuje, że zgodnie z przypisem 12. do projektu umowy, dopuszczone jest wprowadzenie dwóch okresów rozliczeniowych w miesiącu. Wybór jednego lub dwóch okresów rozliczeniowych w miesiącu stanowi jeden z elementów uzgodnień pomiędzy stronami danej umowy tj. każdym z Zamawiających wspólnie udzielających zamówienia i Wykonawcą wybranym w wyniku rozstrzygnięcia przedmiotowego postępowania.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów w §8 ust.5, poprzez usunięcie pierwszego zdania dotyczącego zgłaszania Zamawiającemu, że kwota zamówienia podstawowego została wykorzystana, ponieważ Wykonawca ze względów technicznych nie ma możliwości monitorowania wartości wykorzystania i nie może spełnić wymagania Zamawiającego.?

Po stronie Zamawiającego jest sprawowanie nadzoru nad realizacją wartości umowy (§14 ust 6) oraz kwoty zamówienia podstawowego. Wykonawca przekaze Zamawiającemu narzędzie - Portal Internetowy, dzięki któremu istnieje możliwość samodzielnego sprawowania nadzoru oraz kontroli poniesionych wydatków i określania limitów finansowych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 21 dniowy termin płatności liczony od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę (§9 ust. 2 Projektu umowy)?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie nr 14:

Czy Zamawiający zaakceptuje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura (§9 ust. 2 Projektu umowy)?

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu. Oświadczenie na e-fakturę stanowi załącznik niniejszej korespondencji.

Strona 4 z 14



Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie nr 15:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisów w §9 ust. 2 Projektu umowy o płyny eksploatacyjne, akcesoria samochodowe oraz usługi mycia i odkurzania pojazdów i inne usługi?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie proponowanego zapisu.

Pytanie nr 16:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisów w §9 ust. 8 Projektu umowy? Procedura windykacyjna u Wykonawcy rozpoczyna się w przypadku braku uregulowania należności za jedną fakturę, z wyznaczeniem kolejnego terminu zapłaty pod rygorem zablokowania kart paliwowych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wprowadzenie do treści umowy alternatywnego zapisu w formie przypisu do §9 ust. 8 Projektu umowy. Wybór sposobu windykacji należności przez Wykonawcę będzie stanowił jeden z elementów uzgodnień pomiędzy stronami danej umowy tj. każdym z Zamawiających wspólnie udzielających zamówienia i Wykonawcą wybranym w wyniku rozstrzygnięcia przedmiotowego postępowania.

Pytanie nr 17:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów § 10 ust 2 poprzez dodanie następującej treści: W przypadku, gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji.”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zgodnie z wnioskiem Wykonawcy, ale z pewnymi modyfikacjami § 10 ust. 2 Projektu umowy otrzymuje brzmienie: *Wykonawca jest zobowiązany do rozpatrzenia każdej reklamacji i udzielenia odpowiedzi Zamawiającemu w terminie 14 dni od chwili jej złożenia. W przypadku, gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności od Operatora stacji, Wykonawca jest zobowiązany do rozpatrzenia reklamacji w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji*

Strona 5 z 14



(termin na rozpatrzenie reklamacji i udzielenie odpowiedzi w takim przypadku nie może być jednak dłuższy niż 30 dni od chwili złożenia reklamacji, nawet jeżeli Wykonawca do tego czasu nie zebrał dodatkowych informacji, w tym od Operatora stacji).

Pytanie nr 18:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów § 11 ust.1 pkt 1 i zaakceptuje, aby kara umowna liczona była od niezrealizowanej części wartości limitu określonego w § 8 ust 1 umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Pytanie nr 19:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów § 11 ust.2 lit. b) poprzez usunięcie słowo: "brutto", gdyż naliczenie kary umownej nie stanowi ani świadczenia usług ani dostawy towarów, dlatego też kary umowne nie podlegają opodatkowaniu podatkiem VAT i nie mogą być wskazywane w kwotach brutto lub netto. W przypadku, gdy kara umowna określona jest kwotowo tak jak w tym przypadku, to wskazuje się jedynie, że wynosi ona 200,00 zł. Naliczenia kary umownej jako czynność nie będąca czynnością opodatkowaną podatkiem VAT nie może też być dokumentowana fakturą, a dokumentem właściwym do jej rozliczenia (zapłaty) jest nota księgową lub wezwanie do zapłaty.?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie nr 20:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów § 11 ust.2 lit. b) poprzez odstąpienie od kary umownej w przypadku braku paliwa na stacji, ponieważ Wykonawca udostępnia zakup paliwa na wszystkich stacjach Wykonawcy z rabatem uwzględnionym w ofercie i nałożenie kary na Wykonawcę uniemożliwia złożenie oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Pytanie nr 21:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od zapisów projektu umowy zawartych § 11 ust. 8? Przysądzone kary umowne są dla

Strona 6 z 14



Zamawiającego wypłacane z odrębnego konta Wykonawcy. Postępowanie reklamacyjne jest traktowane i rozpatrywane jako odrębny proces. Zamawiający nie może więc samodzielnie potrącać kary z wynagrodzenia Wykonawcy, gdyż dział windykacji może zrozumieć tę sytuację jako niezapłacenie faktury i naliczyć odsetki ustawowe za zwłokę płatności. Dlatego też kary umowne wypłacone są z odrębnego konta.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Pytanie nr 22:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w projekcie umowy § 15 zapisu o następującej treści:

1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.
2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących u Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zgodnie z wnioskiem Wykonawcy, ale z pewnymi modyfikacjami. § 15 ust. 1 Projektu umowy otrzymuje brzmienie: *Strony zobowiązują się do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji i danych otrzymanych i uzyskanych od siebie w związku z wykonaniem zobowiązań wynikających z Umowy. Zobowiązanie Zamawiającego do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.*

Pytanie nr 23:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w projekcie umowy § 16 zapisu o następującej treści:

1. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Strona 7 z 14



Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy.

2. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zapisów. Zgodnie z przypisem 15. do projektu umowy, „Zamawiający może dostosować treść klauzuli informacyjnej do ustalonych i stosowanych przez siebie wzorów. Dodatkowo możliwe jest wprowadzenie zapisów wynikających z realizacji obowiązku informacyjnego i ochrony danych osobowych przez Wykonawcę”.

Pytanie nr 24:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź:

Strona 8 z 14



Zamawiający dopuszcza wprowadzenie dodatkowego załącznika do umowy w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart paliwowych. Zamawiający dokona zmiany projektu umowy poprzez dodanie w §5 po ust. 6, ust. 7 o treści: „W pozostałych sprawach dotyczących warunków wydawania i używania kart paliwowych, w zakresie nie sprzecznym z niniejszą umową obowiązuje Regulamin Wykonawcy stanowiący załącznik nr 5 do umowy”. Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie dopuszcza stosowania żadnych zabezpieczeń płatności w postaci kaucji, zastawów, gwarancji i innych instrumentów. Zamawiający dokona w tym zakresie stosownej zmiany treści SWZ.

Zmiany treści SWZ:

- I. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 1 ust. 1 o treści:**
*Przedmiotem umowy jest bezgotówkowy zakup paliw płynnych, płynów eksploatacyjnych, akcesoriów samochodowych oraz usług mycia i odkurzenia pojazdów i innych usług, na warunkach zawartych w ofercie Wykonawcy stanowiącej integralną część niniejszej Umowy, **w okresie jej trwania, tj. 36 miesięcy od dnia zawarcia umowy** lub do wyczerpania kwoty Limitu określonego w § 8 ust. 1 niniejszej umowy, w zależności od tego co nastąpi pierwsze, z zastrzeżeniem możliwości zwiększenia limitu z wykorzystaniem prawa opcji. Umowa zostaje zawarta przez Zamawiającego w imieniu własnym.*

otrzymuje nowe brzmienie o treści:

*Przedmiotem umowy jest bezgotówkowy zakup paliw płynnych, płynów eksploatacyjnych, akcesoriów samochodowych oraz usług mycia i odkurzenia pojazdów i innych usług tj. mobiparking, e-Toll, na warunkach zawartych w ofercie Wykonawcy stanowiącej integralną część niniejszej Umowy, **w okresie jej trwania, tj. 36 miesięcy od dnia zawarcia umowy** lub do wyczerpania kwoty Limitu określonego w § 8 ust. 1 niniejszej umowy, w zależności od tego co nastąpi pierwsze, z zastrzeżeniem możliwości zwiększenia limitu z wykorzystaniem prawa opcji. Umowa zostaje zawarta przez Zamawiającego w imieniu własnym.*

- II. W Załączniku nr 1 do SWZ – Opisie przedmiotu zamówienia w Rozdziale IV Szczegółowe warunki realizacji zamówienia po ust. 25 dodaje się ust. 26 o treści:** 26. *Nie dopuszcza stosowania przez Wykonawcę żadnych zabezpieczeń płatności w postaci kaucji, zastawów, gwarancji i innych instrumentów.*
- III. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 4 ust. 8 o treści:** 8. *Na wniosek Zamawiającego, Wykonawca nieodpłatnie wyda Zamawiającemu nowe bezgotówkowe płatnicze karty paliwowe do nowo zakupionych pojazdów służbowych lub dla nowozgłoszonych pracowników Zamawiającego w terminie do 14 dni od daty złożenia stosownego wniosku.*

Strona 9 z 14

otrzymuje nowe brzmienie o treści:

8. Na wniosek Zamawiającego, Wykonawca nieodpłatnie wyda Zamawiającemu nowe bezgotówkowe karty paliwowe do nowo zakupionych pojazdów służbowych lub dla nowo zgłoszonych pracowników Zamawiającego w terminie do 14 dni od daty złożenia stosownego wniosku.

IV. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 5 ust. 3 pkt. 4 o treści:

4) dowód wydania, o którym mowa w pkt 3 zawiera co najmniej następujące informacje:

- a) lokalizacja stacji paliw (miejscowość i nazwę stacji paliw, itp.),
- b) nr karty, na którą dokonywana była transakcja,
- c) nr rejestracyjny pojazdu (dla kart przypisanych do pojazdu) lub imię i nazwisko (w przypadku kart przypisanych do osoby),
- d) ilość wydanego paliwa,
- e) wartość wydanego paliwa,

otrzymuje nowe brzmienie o treści:

4) dowód wydania, o którym mowa w pkt 3 zawiera co najmniej następujące informacje:

- a) lokalizacja stacji paliw (miejscowość i nazwę stacji paliw, itp.),
- b) nr karty, na którą dokonywana była transakcja,
- c) nr rejestracyjny pojazdu (dla kart przypisanych do pojazdu) lub imię i nazwisko (w przypadku kart przypisanych do osoby),
- d) ilość wydanego paliwa,
- e) wartość wydanego paliwa,

V. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 5 ust. 6 o treści:

6. Wykonawca do faktury załącza zbiorcze zestawienie transakcji dokonywanych w danym okresie rozliczeniowym, które zawierać będzie m.in.: miejsce i datę dokonania transakcji, numer karty paliwowej, numer rejestracyjny, marka pojazdu, imię i nazwisko (w przypadku kart przypisanych do osoby), ilość paliwa, cenę brutto paliwa, należny rabat cenowy dla paliw.

otrzymuje nowe brzmienie o treści:

6. Wykonawca do faktury załącza zbiorcze zestawienie transakcji dokonywanych w danym okresie rozliczeniowym, które zawierać będzie m.in.: miejsce i datę dokonania transakcji, numer karty paliwowej, numer rejestracyjny, ilość paliwa, cenę brutto paliwa, należny rabat cenowy dla paliw.

VI. W załączniku nr 2 do SWZ – Projekcie umowy w § 5 po ust. 6 dodaje się ust. 7 o treści:

7. W pozostałych sprawach dotyczących warunków wydawania i używania kart paliwowych, w zakresie nie sprzecznym z niniejszą

umową obowiązuje Regulamin Wykonawcy stanowiący załącznik nr 5 do umowy.

VII. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 8 ust. 3 o treści:

1. Strony ustalają miesięczny okres rozliczeniowy.

otrzymuje nowe brzmienie o treści:

1. Strony ustalają miesięczny okres rozliczeniowy zgodny z miesiącem kalendarzowym.

VIII. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 8 ust. 5 o treści:

5. Wykonawca zobowiązany jest zgłosić Zamawiającemu, że kwota zamówienia podstawowego została wykorzystana. W związku z tym Wykonawca może samodzielnie określić w systemie dedykowanym do obsługi kart paliwowych limit zobowiązań Zamawiającego w wysokości równej kwocie przeznaczony na sfinansowanie zamówienia podstawowego, określonej w §8 ust. 1 pkt 1 Umowy lub udostępnić Zamawiającemu możliwość określenia limitu finansowego na wszystkie posiadane karty do kwoty określonej w §8 ust. 1 pkt 1 Umowy.

otrzymuje nowe brzmienie o treści:

5. Zamawiający samodzielnie będzie nadzorował kwotę przeznaczoną na sfinansowanie zamówienia podstawowego, określoną w §8 ust. 1 pkt. 1 Umowy.

IX. W Załączniku nr 2 do SWZ – Projekcie umowy w § 8 po ust. 7 dodaje się ust. 8 o treści:

8. Sprzedaż płynów eksploatacyjnych, akcesoriów samochodowych oraz usług mycia i odkurzenia pojazdów i innych usług odbywać się będzie po cenach obowiązujących w momencie realizacji transakcji.

X. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 9 ust. 2 o treści:

2. Należność za zakupione paliwo przekazana będzie przez Zamawiającego przelewem na rachunek bankowy w terminie 30 dni od daty złożenia prawidłowo wystawionej faktury VAT.

otrzymuje nowe brzmienie o treści:

2. Należność za zakupione paliwo, płyny eksploatacyjne, akcesoria samochodowe oraz usługi mycia i odkurzenia pojazdów i inne usługi przekazana będzie przez Zamawiającego przelewem na rachunek bankowy w terminie 21 dni od daty złożenia prawidłowo wystawionej faktury VAT.

XI. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 9 ust. 8 otrzymuje przypis o treści:

Wybór sposobu windykacji należności przez Wykonawcę będzie stanowił jeden z elementów uzgodnień pomiędzy stronami danej

umowy tj. każdym z Zamawiających wspólnie udzielających zamówienia i Wykonawcą wybranym w wyniku rozstrzygnięcia przedmiotowego postępowania.

Dotychczasowa numeracja pozostałych przypisów ulega odpowiedniemu przesunięciu.

- XII. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 10 ust. 2 o treści:**
Wykonawca jest zobowiązany do rozpatrzenia każdej reklamacji i udzielenia odpowiedzi Zamawiającemu w terminie 14 dni od chwili jej złożenia

otrzymuje nowe brzmienie o treści:

Wykonawca jest zobowiązany do rozpatrzenia każdej reklamacji i udzielenia odpowiedzi Zamawiającemu w terminie 14 dni od chwili jej złożenia. W przypadku, gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności od Operatora stacji, Wykonawca jest zobowiązany do rozpatrzenia reklamacji w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji (termin na rozpatrzenie reklamacji i udzielenie odpowiedzi w takim przypadku nie może być jednak dłuższy niż 30 dni od chwili złożenia reklamacji, nawet jeżeli Wykonawca do tego czasu nie zebrał dodatkowych informacji, w tym od Operatora stacji).

- XIII. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 11 ust. 1 pkt. 2 lit. b) o treści:**
Wykonawca zobowiązany jest zapłacić karę umowną Zamawiającemu: w razie nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca – w wysokości 200,00 zł brutto za każdy stwierdzony przypadek, Zamawiający poinformuje Wykonawcę pisemnie tj. wskaże okoliczności niemożności zatankowania, potwierdzone podpisem pracownika stacji paliw, na której nie doszło do prawidłowej realizacji umowy. W przypadku odmowy podpisu pracownika stacji paliw albo w przypadku innej niemożności uzyskania tego podpisu, wystarczającą będzie notatka służbowa sporządzona przez kierowcę Zamawiającego z informacją o odmowie podpisu pracownika stacji paliw albo innej niemożności uzyskania tego podpisu.

Otrzymuje nowe brzmienie o treści:

Wykonawca zobowiązany jest zapłacić karę umowną Zamawiającemu: w razie nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca – w wysokości 200,00 zł za każdy stwierdzony przypadek, Zamawiający poinformuje Wykonawcę pisemnie tj. wskaże okoliczności niemożności zatankowania, potwierdzone podpisem pracownika stacji paliw, na której nie doszło do prawidłowej realizacji umowy. W przypadku odmowy podpisu pracownika stacji paliw albo w przypadku innej niemożności uzyskania tego podpisu, wystarczającą będzie notatka

slużbowa sporządzona przez kierowcę Zamawiającego z informacją o odmowie podpisu pracownika stacji paliw albo innej niemożności uzyskania tego podpisu.

Okolicznością, za którą nie odpowiada Wykonawca jest w szczególności brak paliwa na danej stacji (o ile nie jest to spowodowane działaniem lub zaniechaniem, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca).

- XIV. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 15 ust. 1 o treści:**
Wykonawca zobowiązuje się do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji i danych otrzymanych i uzyskanych od Zamawiającego w związku z wykonaniem zobowiązań wynikających z Umowy.

Otrzymuje nowe brzmienie o treści:

Strony zobowiązują się do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji i danych otrzymanych i uzyskanych od siebie w związku z wykonaniem zobowiązań wynikających z Umowy. Zobowiązanie Zamawiającego do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.

- XV. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 16 przypis 15. o treści:**
15 Zamawiający może dostosować treść klauzuli informacyjnej do ustalonych i stosowanych przez siebie wzorów.

otrzymuje brzmienie o treści:

15 Zamawiający może dostosować treść klauzuli informacyjnej do ustalonych i stosowanych przez siebie wzorów. Dodatkowo możliwe jest wprowadzenie zapisów wynikających z realizacji obowiązku informacyjnego i ochrony danych osobowych przez Wykonawcę. Modyfikacja jest możliwa tylko w takim zakresie w jaki spełnia wymogi prawne Rodo.

- XVI. Załącznik nr 2 do SWZ – Projekt umowy § 18 ust. 7 o treści:**
7. Załącznikami stanowiącymi integralną część Umowy są:

- 1) Opis przedmiotu zamówienia;*
- 2) Wykaz pojazdów służbowych/pracowników Zamawiającego;*
- 3) Oferta Wykonawcy – wydruk formularza ofertowego (jeżeli dotyczy);*
- 4) Wykaz stacji paliwowych.*

otrzymuje brzmienie o treści:

- 7. Załącznikami stanowiącymi integralną część Umowy są:*
- 1) Opis przedmiotu zamówienia;*
 - 2) Wykaz pojazdów służbowych/pracowników Zamawiającego;*
 - 3) Oferta Wykonawcy – wydruk formularza ofertowego (jeżeli dotyczy);*
 - 4) Wykaz stacji paliwowych;*

Strona 13 z 14

5) Regulamin Wykonawcy/ Ogólne Warunki Sprzedaży i Używania kart paliwowych

Pozostałe warunki i wymagania określone w SWZ pozostają bez zmian.
Powyższe zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ.

Z-ca Kierownika Działu Zamówień
Publicznych i Zakupów
Sieć Badawcza Łukasiewicz-
Warszawski Instytut Technologiczny

